



Следователи СУ СК России по Амурской области обращаются за помощью в установлении личности мужчины, тело которого было обнаружено в с. Бочкаревка Серышевского района Амурской области



Причина розыска: Труп неустановленного мужчины

Следственными органами СК России по Амурской области в ходе расследования уголовного дела по факту причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего (ч.4 ст.111 УК РФ), устанавливается личность мужчины, тело которого обнаружено в июне 2011 года в селе Бочкарёвка Серышевского района Амурской области (не местный житель).

Смерть мужчины наступила в результате черепно-мозговой травмы.

Предполагаемый возраст мужчины 45-50 лет (примерно 1960-1966 годы рождения), рост 170 см, среднего телосложения, имеются коронки из металла светлого цвета на 5 зубе справа и 6



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

зубе слева верхней челюсти, на 1 и 2 зубах справа нижней челюсти; волосы рыжие, с проседью, прямые, короткие; на правом предплечье имеется татуировка в виде надписи "не забуду восток" на фоне холмов и креста; на левом предплечье имеется татуировка в виде надписи "Дальний восток" на фоне заката солнца за холмы. Вероятнее всего, не судим.

Был одет в свитеор чёрного цвета, футболку серого цвета, на передней части котрого орнамент в виде ромбов красного цвета, брюки чёрные из смесовой ткани, подвязаны верёвкой, трико тёмно-синее из синтетической ткани, трусы в полоску серого, чёрного и синего цветов, туфли коричневого цвета с отверстиями по периметру.

С учётом того, что личность погибшего не установлена, следственные органы СК России по Амурской области обращаются с просьбой ко всем, кто обладает информацией о личности погибшего и (или) об обстоятельствах его смерти, сообщить все имеющиеся сведения по телефону: 8-914-556-23-40.

05 Февраля 2021 15:31

Адрес страницы: https://vologda.sledcom.ru/attention/unidentified_corpses/item/1537222